
Severidad en Eventos 

Daños de Spodoptera frugiperda en etapas vegetativas

Severidad en Refugios 

¿Qué pasó en la campaña 22/23?
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* Los mapas fueron procesados en QGIS 2.18  a través del método de interpolación. Cada punto hace referencia a un sitio de monitoreo. 

Proyecto Plagas – Resultados campaña 22/23

Tecnología n % Severidad

BT        30 0.0 A

Refugio   30 34.0 B

F 27.3

p-valor <0.0001



4Proyecto Plagas

Eventos utilizados en los sitios
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Daños de Diatraea saccharalis en etapas reproductivas

¿Qué pasó en la campaña 22/23?

* Los mapas fueron procesados en QGIS 2.18  a través del método de interpolación. Cada punto hace referencia a un sitio de monitoreo. 
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Daños en Refugios 
Daños en Eventos

Proyecto Plagas – Resultados campaña 22/23

Tecnología N %Severidad

BT        30 0.0 A

Refugio   30 4.0 B

F 5.5

p-valor 0.0224



Proyecto Plagas – Resultados campaña 22/23 8

Presencia de especies plagas en espigas de maíz
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Proporción de especies  plagas en espiga

S. frugiperda H. zea
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Daños en espiga por H. zea en maíces con proteína Vip

33% de los sitios de 
con presencia y 
daños de H. zea



Proyecto Plagas - Encuesta SEA 2023

¿Porqué no hizo refugio en el cultivo Bt?
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Otro motivo

El cuidado de la tecnología es tema del semillero

No había semilla adecuada en calibre

No conozco la importancia del refugio

No quiero perder producción

No había semilla adecuada en ciclo

Es difícil la siembra y el manejo

No me ofrecieron el refugio al momento de la…

Maíz Bt Soja Bt



Proyecto Plagas - Encuesta SEA 2023

¿Qué favorecería a que realice el Refugio?
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Aspectos técnicos
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